

# ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

*Информировать вовремя и объективно!..*

ПЯТНИЦА  
27  
МАРТА  
2015 Г.

№ 20  
(17087)

К 70-летию Великой Победы

## ДОЛГ ПАМЯТИ

Считанные дни отделяют нас от главного праздника – 9 Мая, когда в 70-й раз над нашей страной прозвучат залпы победного салюта. Все эти годы мы бережно храним память о героях, отдавших мир на земле.

В преддверии 70-летия Победы в Гусевском Отделении ветеранов ВОВ 1941-1945 гг. был отдан по молодежной политике конгресс по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации города приглашали старшеклассников, учащихся средних и высших учебных заведений, жителей города принять участие в городской добровольческой акции «Внуки Победы». Акция проводится с целью поддержки социальных значимых инициатив молодежи в формате проекта «Долг памяти», организованного в рамках конкурса «Молодые лидеры г. Гусь-Хрустального».

Для участия в акции необходимо найти фото ветерана – участника ВОВ, составить краткое повествование о нем, сделать видеозапись рассказа родственников о ветеране, заполнить анкету и представить собраный материал организаторам акции – в отдел по молодежной политике по адресу: ул. Калининская, д. 29, каб. 103. Информацию о проведении акции «Внуки Победы» можно ознакомиться на сайте администрации города [gusadmin.ru](http://gusadmin.ru) в разделе «70 лет Победы»: Понятская работа.

## АКЦИЯ «ПОКОРМИ ПТИЦ!»



Участники СШ №1 прошли акцию «Покорми птиц», которая прошла в рамках марафона добрых дел 2015 года, в ней приняли участие глава города Николай Балакин и заместитель главы города по общим вопросам Светлана Сметанина.

Приветствуя ребят, глава города отметил, что акция привнесла приятное впечатление всех к проблемам зоовека первых обитателей лесов. В нашем регионе обитает более 1000 видов птиц, часть из которых улетает осенью в теплые края,

а часть – остается здесь на зимовку. И очень важно помочь пернатым пережить холода, чтобы сохранить их популяцию.

Организаторы подготовили интересную познавательно-игровую программу с участием старшеклассников. Взаимодействие это азота, включало в себя кормушки на деревьях.

Николай Балакин поблагодарил всех участников акции:

«Очтаги важным проведение подобных мероприятий, надеюсь, что акция «Покорми птиц» станет в нашем городе традиционной. Ежегодно мы будем проводить еще большие горки к данной акции. Эти дроны были мессенджевые мероприятия, добровольческие действия по размещению кормушек и скворечников. Можно подойти к этому творчески – устроить фотоконкурс, тема которого – «Покорми птицу», а также конкурсы на лучшую кормушку и скворечник».

Пресс-служба администрации города.

## КОНКУРС НА ЛУЧШУЮ ЭМБЛЕМУ ВЛАДИМИРСКОЙ ВИШНИ-РАСТЕНИЯ - СИМВОЛА 33-ГО РЕГИОНА

Во Владимирской области стартует конкурс на лучшую эмблему растения-символа 33-го региона - Владимирской вишни. Его проводит областной департамент природопользования и охраны окружающей среды совместно с региональной молодежной общественной организацией «ЭкоСайр». Прием заявок про-

должен быть 16 апреля 2015 года. Конкурсная дата подведения в дальнейшем будет использоваться в качестве символики при проведении региональных этапов всероссийской экологопатриотической акции «Аллея Родины».

К участию в конкурсе на лучшую эмблему приглашаются граждане и юридические лица

вне зависимости от организационно-правовой формы. Задача участника и макет эмблемы в электронном виде принимаются по адресу: г. Владимир, ул. Гагарина, д. 31, каб. 7, контактный телефон (4922) 33-55-78, или по электронной почте [ecofest33@mail.ru](mailto:ecofest33@mail.ru). С требованиями и критериями оценки конкурса можно ознакомиться на офи-

циальном сайте департамента природопользования.

Экологопатриотическая акция «Аллея Родины» стартовала в 2014 году. На звание растительного символа Владимирской области претендуют пять растений: вишня, яблоня, дуб черешчатый, рапс и чайная роза. По итогам открытого голосования

растением-символом 33-го региона была выбрана Владимирская вишня. В рамках регионального этапа акции во Владимирской области будет проведен всероссийский конкурс «Вишневый аромат», торжественное открытие которой будет проведено до 10 июня.

Пресс-служба администрации области.

## ДА НЕ ОСКУДЕЕТ РУКА ДАЮЩЕГО



На снимке: на церемонии чествования ветеранов Великой Отечественной войны.

Фото А.Зубанова.

В год 70-летия Великой Победы по поручению Президента РФ Владимира Путина администрации города проведен мониторинг по проверке условий жизни инвалидов и участников Великой Отечественной войны, где ветеранов войны для организации ремонта жилых помещений указанных категорий граждан.

В Гусь-Хрустальном стартоvalа акция по добровольному сбору средств для оказания содействия в ремонте жилых помещений, в которых проживают ветераны. Статье ее участ-

никам и внести посильную помощь в канун юбилейной даты может абсолютно каждый. Для этого необходимо отправить СМС-сообщение на короткий номер 3443 со словом САЛЮТ. Стоимость каждого сообщения 50 рублей, количество СМСок не ограничено.

Уважаемые гуслычевчане! При отправке сообщения со словом САЛЮТ вам придется СМС от компании «МирОплот» с суммой к оплате 50 рублей. Для подтверждения участия в акции достаточно инструкции указанной в ответном СМС.

## В ПОДДЕРЖКУ НАЧИНАЮЩИХ ФЕРМЕРОВ

Уважаемые жители Гусь-Хрустального района!

Срок подачи заявок до 16.04.2015 года. С условиями участия в конкурсе можно ознакомиться на сайте департамента сельского хозяйства и продовольствия администрации Владимирской области в разделе «Направления деятельности департамента «Малые формы хозяйствования».

Дополнительную информацию можно получить по телефону: (4922) 33 18 66, 32 61 36 г. Владимир; 2-37-30 – МУК «Управление по вопросам развития промышленности сельского хозяйства и предпринимательства муниципального образования Гусь-Хрустальный район».

## ПРИГЛАШАЕМ НА ВСТРЕЧУ

Состоится пресс-конференция, интереснейшую информацию о нашем городе. Кроме того Николай Игоревич известен в городе как творческий человек, и своими талантами он поделятся с участниками встречи.

Ждем всех в нашем клубе.

Л.СЛЕСАРЕВА,  
зам. председателя клуба.

# ОТЧЁТ

## ГЛАВЫ ГОРОДА О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ ЗА 2014 ГОД

В декабрьском Послании Президента России Федеральному Собранию, в Указах Президента от 7 мая 2012 года, Владимир Владимирович Путин определил цели и задачи национальной политики, регионам которых муниципальных образований. Главная цель, которую мы должны выполнить – улучшение качества жизни каждого гражданина России – независимо от того, где он живет.

В этой связи администрация города и Совет народных депутатов в полной мере осознают политическую, экономическую и социальную значимость этих задач. Самое главное направление нашей работы – это реализация Указа Президента Российской Федерации. Постановления извещают последовательную и планированную работу по их исполнению. В 2014 году удалось обеспечить стабильную позитивную динамику по ряду показателей экономического развития города.

### ПРОМЫШЛЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО

За 2014 год промышленные предприятия города отгрузили продукции на 14,8 млрд руб., что в два раза больше, чем в 2013 году и на 36% выше предыдущего года.

Наибольший рост объема отгруженной продукции наблюдался на предприятиях по производству машин и оборудования.

Весомый вклад в развитие экономики города вносит ООО «Гусевская арматурный завод». ГУП «ООО «Баутекс», ОАО «ОСВ «Стеклополокон», ЗАО «РБ-групп».

Одним из главных событий прошедшего года стал выпуск ноу-вейшего комплекса арматурного завода «Гусев», чья продукция имеет огромное значение для развития нефтегазовой промышленности в местах разработки скважин.

В ООО «Баутекс» введен в эксплуатацию цех по производству стеклоблоков мощностью 50 миллионов км в год.

Расширение производства позволяет создавать высокотехнологичные рабочие места.

На пригородно-районные межпредприятия города направлено в 2014 году более 8 млн руб.

### СОЦИАЛЬНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ

По горячим данным среднемесячная номинальная начисленная заработка платы работников организаций за 2014 год составляет 22,9 тыс. руб.

Прорасчетная задолженность по заработной плате в городе отсутствует.

### ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК

Розничный товарооборот составил одинично 6,6 млрд рублей. В расчете на душу населения города 108,2 тыс. руб., что на 7,6 % больше прошлогоднего показателя.

В 2014 году количество розничных торговцев увеличилось на 32 предприятия торговой площадью 4,9 тыс. кв. м. На 1 января 2015 года 90% продовольственных магазинов города участвуют в акции «Покупай владимирский!», Серебрянск, покупай владимирский!».

В рамках подпрограммы «Обеспечение жильем молодых специалистов» жилищные условия улучшились.

Получили денежные выплаты и приобрели жилье военные, один ветеран Великой Отечественной войны и один ветеран боевых действий.

В рамках областной адресной программы «Переселение граждан из аварийного и ветхого жилья» в 2013 – 2017 годах» за 2014 год приобретено 54 квартиры, из них предоставлено 33 квартиры. Представлено 5 квартир врачам, приехавшим работать в наш город. Одна квартира предоставлена учителю школы № 15.

### МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗАКАЗ

С момента муниципального заказа в 2014 году решены наиболее важные задачи для удовлетворения бытовой и социальной культуры потребностей населения. Сумма размещения муниципального заказа на торги за счет бюджетных средств и внебюджетных источников финансирования составила свыше 510 млн руб.

По результатам проведенных тендера на выполнение работ на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд муниципальных заказчиков на сумму 528, 95 млн руб., в том числе заключены контракты у единственного поставщика на сумму 191, 45 млн руб.

### СТРОИТЕЛЬСТВО

За 2014 год в городе введено в эксплуатацию 19139 м<sup>2</sup> общей площади жилых домов.

Сдано 2 многоквартирных жилых дома (Рязанская, 106 и Транспортная, 106), в муниципальном собственности и сдано в собственность (Перегородки, 19а, 5а).

В настоящее время ведется работа по переворуду этого общежития в многоквартирный жилой дом. Снесено 8 аварийных домов. Выделено 11 земельных участков для многодетных семей.

### ОБЕСПЕЧЕНИЕ ЖИЛЬЕМ В 2014 ГОДУ

В городе продолжается реализация мероприятий долгосрочной целевой программы «Жилье».

В рамках подпрограммы «Социальное жилье» в 2014 году введено в эксплуатацию 16 квартир по договору социального найма - 12 квартир - и по договору найма служебных жилых помещений - 4 квартиры».

В рамках подпрограммы «Обеспечение жильем молодых специалистов» жилищные условия улучшились.

Получили денежные выплаты и приобрели жилье военные, один ветеран Великой Отечественной войны и один ветеран боевых действий.

В рамках областной адресной программы «Переселение граждан из аварийного и ветхого жилья» в 2013 – 2017 годах» за 2014 год приобретено 54 квартиры, из них предоставлено 33 квартиры. Представлено 5 квартир врачам, приехавшим работать в наш город. Одна квартира предоставлена учителю школы № 15.

### КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ МКД

В программу капитального ремонта 2014 года вошли 28 много-



гоквартирных домов города по 38 видам работ. На 1 января 2015 года выполнены капитальный ремонт в 11 домах по 11 видам работ.

Срок реализации региональной программы капитального ремонта на 2014 г. установлен до 01.09.2015 г.

Общее финансирование капитального ремонта МКД по муниципальному образованию города в 2014 г. составляет 48,22 млн рублей, в том числе за счет средств Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства - 6,26 млн руб., за счет средств бюджета субъекта Российской Федерации - 3,96 млн руб., за счет средств местного бюджета - 3,05 млн рублей, за счет средств собственников - 38,93 млн рублей.

В муниципальном образовании город Гусь-Хрустальный зарегистрировано 11 управляемых организаций, 125 ТСЖ (товарищество собственников жилья) и 2 ЖСК.

БЛГОУСТРОЙСТВО, ДОРЖНОВОЕ ХОЗЯЙСТВО

В 2014 году значительное внимание уделялось устройству промышленных объектов муниципального образования.

Выполнены ремонт дорожного покрытия на улицах Шатуровской, им. Младшего лейтенанта милиции Шитова И. В., ул. Дружбы Народов пос. Гусевский, проезд к детскому саду №337 от перекрестка Троицкого и Красного проспектов, к дому 2 по ул. К. Маркса. Из городского бюджета было направлено на эти цели 8 млн 666 тыс. руб.

Выполнены работы по строительству дороги п. Гусевский - п. Гусевский на сумму 24 809,00 тыс. руб.

Выполнены работы по троекратному расширению проезжей части по улицам Александра Невского, Пресненская, по проспекту 50-летия СССР в г. Гусевске ул. д/5 на общую сумму 2 147 млн. руб.

На проведение ямочного ремонта затрачено 125,9 тыс. руб.

Приобретены асфальтобетонные покрытия для автомобильных дорог - 8 304,10 тыс. руб. Установлен светофорный объект на

новой школе №2 занимает 1-е место, №15 – 7-е место, №1 – 8-е место.

По итогам Единого государственного экзамена Гусь-Хрустальный город занял пятое место по математике – первое место, физика, химия, второе место в области по истории, русский язык и обществознание – четвертое место.

Город имеет 4 спортивных результативных команды по математике – первая в области и областная команда 9-х классов заняли первое место по русскому языку и математике по среднему баллу.

Учреждены, изготовлены и вручены выпускникам 11 классов школы города эксклюзивные медали муниципального образования города Гусь-Хрустальный «За особые успехи в учении». Все медали поступили в ведущие ВУЗы страны.

### КУЛЬТУРА И ТУРИЗМ

2014 год, объявленный Президентом РФ В. В. Путиным Годом культуры и спорта, Гусь-Хрустальный отметил пятьдесят лет со дня основания города. В честь этого события учащимися детской школы искусств и коллективом Единой социальной-культурного центра в фестивалях и конкурсах различных уровней.

На территории города реализовано 10 мероприятий по инициативе Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», средняя заработная плата работников культуры и образования в сфере культуры за 2014 год достигла неформального уровня.

На 01 января 2015 года средняя заработка плата работников культуры составила 16436 рублей, педагогических работников ДШИ – 20589 рублей.

### ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА, СПОРТ И МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

В 2014 году по итогам программы по физической культуре, спорту и молодежной политике в городе было проведено 348 спортивно-массовых мероприятий, в которых приняло участие 39 759 человек (в 2013 – 29 000 человек).

В городе активно работает Совет ветеранов по спорту.

Отдел по молодежной политике продолжает курировать поддержку неформальных видов спорта.

В отдаленное время приоритетным направлением в работе администрации МО город Гусь-Хрустальный является ремонт здания спортивного комплекса МБОУ ДОД «Комплексная детская юношеская спортивная школа им. П.А. Пауловича», приобретение у собственника и ввод в эксплуатацию части здания, в которой расположена плавательный бассейн.

Одной из главных задач администрации муниципального образования город Гусь-Хрустальный в 2015 году является реализация Президента РФ, а также организация и проведение мероприятий, приуроченных к празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Отчет печатается со сокращениями.  
Фото А.Зубанова.

## ДОСТОЙНЫЕ СЛАВЫ

## «ЖИВОЕ СЛОВО» ДЕТСКИМИ УСТАМИ



В преддверии 70-летия Победы в БОВ в Первомайском сельском Доме культуры была проведена викторина «Достойные славы» для школьников школы.

Ребята активно отвечали на вопросы о героях, о сражениях, значимых датах, о героях и их подвигах на войне. Была оформлена юбилейная выставка «Трудный путь к победе».

Самыми зрудившимися показали себя ребята старших классов Артем Балашов, Кристина Терехова и Марина Белокрова, которые были награждены памятными подарками. Завершилась викторина песней «Землянка», исполнили все присутствовавшие.

**Р.ШОРГИНА,**  
директор СДК «Первомайский»

## ТАТЬЯНА ПАЛАГИНА - детям друг большой

В один из мартовских дней сотрудники МБУК «Централизованная межпоселенческая библиотека Гусь-Хрустального района» провели для детей литературного общеиздания «Мешера». К.Я. Васильева организовала встречу воспитанников МБДОУ «Детский сад №25» (занимающаяся А.С.Подсевалова) с поэтической Татьяной Палагиной.

Татьяна Константиновна живет в городе Гусь-Хрустальный. Давно пишет стихи как для взрослых, так и для детей. С ней на встречу с ребятами приехала внучка - пятилетняя Ева, которая прочитала несколько стихотворений бабушки-поэтессы. Воспитанники детского сада тоже хорошо знают ее комедийные мимические способности. Погруженные в атмосферу, в которой засияли глаза, дети начали загадывать стихи, пытаясь угадать о детских птичках, о птицах и животных, овощах и фруктах.

Один из поэтов сказал: «Для детей надо писать как для взрослых, только еще лучше. Ребенка не обманешь». Он моментально чувствует, когда кто-то говорит правду. Татьяна Константиновна, вспомнив о том, что засияли глаза гостей из сада, начала читать стихи С. Я. Маршака начинается словами: «Автор - детям друг большой...» Именно таким образом стала для детей и Т.Палагина.

Спасибо Татьяне Константиновне за искренность и любовь к детям, умение вникнуть в их проблемы и уважительно к ним относиться! Спасибо И.И.Профилеву и Е.Н.Колоколову - директору МБУК «Централизованная межпоселенческая библиотека Гусь-Хрустального района», в творческому объединению «Мешера» за приобщение дошкольников к поэзии.

**О.ЛЬВОВА,**  
старший воспитатель МБДОУ «Детский сад №25».

В Городском библиотечном информационном центре состоялся областной конкурс чтецов, ставший ежегодным событием в честь 70-летия Великой Победы и Году литературы в России. В числе участников - дошкольники, учащиеся городских школ и Гусевского отдела дополнительного образования, а также из пос. Уршельского и Антроповского.

Конкурс открыла М.А. Сенаторова, директор ГБПц и главный организатор конкурса.

Большую работу провели также сотрудники управления образования - методист Е.Б. Симонова и методист по социальной работе А.Ю. Пискукова. Первыми представили перед судейской коллегией воспитанники детских садов.

Сначала выступлениями подразделились всех малышей 3-4 лет. Звучала русская классика, в основном, о природе, ведь во время конкурса было тепло и не по плючу. Победа присуждена Никите Соколову из детсада №29 со стихотворением Федора Тютчева «Зимний недром листьев» (воспитатель И.Г. Самсонова). На втором месте - Анастасия Орлова (д/с №9), на третьем - Анастасия Борисова (д/с №17). Благодарность за участие в конкурсе удостоены Юлии Шербаковой (д/с №36), Насиры Приймак (д/с №36) и Полины Ишунычевой (д/с №38). Памятные подарки от администрации администрации города получили все участники конкурса, победители и призеры - грамоты и еще подарки как и чтецы из старшей дет-

садовской категории. Здесь первое место досталось Ксюше Галашиной из д/с №38 со стихотворением «Весна» из книги Оурковой (воспитатель Н.Ю. Тарасова), второй и третий призы получили Варя Гусева (д/с №29) и Макар Андреев (д/с №39). Благодарности заслужили Андрей Дулов (д/с №37), Аким Паскин (д/с №33) и Елизавета Смирнова (д/с №32).

Участники шли в Гусевские школы в трех возрастных группах. Тема «Великая Отечественная война, люди, добившиеся победы в борьбе с фашизмом. Мы услышали произведение Б. Васильева. Ю. Денисов, Е. Симонова, М. Джалилова и др. младших школьников лучше других, по мнению жюри, показался Алексей Чудаков (школа №10), второе и третье места у Ирины Большевичной (Уршельская СШ) и Ангелины Насакиной (школа №11). Особая благодарность объявлена Алине Нестесиной (СШ №7). В средней группе отличились (в порядке занятых мест) Валерия Еремина (СШ №10), Алина Вислопусова (СШ №15) и Кристина Логинова (СШ №13), благодарность у Яны Медведевой (СШ №4).

В старшей возрастной группе лидером стал студент ГСК Дмитрий Шашкин, на последующих местах: Ольга Артемова (СШ №17), Екатерина Кририч (ДД «Исток»), благодарность получила Кристина Черная (СШ №3).

Был и скорбный момент. К микрофону вышла Г.Ю. Соколова, глава п. Уршельского, на выступление ноте прочитавшей известную песню «Вечер». Мусы Джалилев «Возвращество» и присягавшая всем на апрельский районный конкурс чтецов, который проводится в этом поселке. Галине Юрьевне был вручен почетный приз от литературного объединения «Мешера». Победители и призеры конкурса чтецов тоже получили подарки от комитета по культуре и туризму.

**С.ФРОЛКИН.**  
Фото автора.

## КОНКУРС ЮНЫХ ЧТЕЦОВ

В Межпоселенческой центральной библиотеке Гусь-Хрустального района прошел областной этап всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика». Его участниками стали щеголи и семиклассники - победители школьных этапов, которым нужно было прочитать произведения отечественных писателей, писавших лирические или зарубежных авторов, не входящих в школьную программу. Правда все участники предпочли российских писателей, самым «зарубежным» из которых, пожалуй, была Надежда Лохвицкая (пишавшая под псевдонимом Герберт), которая, если эпитеты Герберта, то это были эпитеты французского гражданина.

Большинство конкурсантов старались рассказывать свои отрывки выразительно и артистично. Например, открывавший конкурс ученик Курловской СШ №1 Егор Конопаткин отрывок из произведения «Про Вулю, бычка и солнце» А. Баркова читал в костюме пастуха, а затем сам же, в роли пастуха, читал на стихи учеников, созданные впечатление, что некоторые из них подобрали не самые удобные для себя тексты. Кто-то не



было споров относительно победителя и «серебряного» призера. Первое место было отдано очаровательному Красновозовской средней школе имени А.Григорьева. Второе место отошло ученику Курловской СШ №1 Егору Конопаткину отрывком из произведения «Мальчик, которому не было» А.Лихонина, так что новорожденные слезы. Диапазон за второе место досталась Марине Хобузовой из Анинской СШ за произведение «Кто смотрит на облака?». В. Конеково.

Третье место поделили Руслан Дроздов из Курловской СШ №1 («Мальчик, которому не было» Теффи) и Валентина Пискарёва из Новодворской ОШ («Берёза» - наша землячка В. Медведёва), ведь даже если они не станут чемпионами, их театральный опыт публичных выступлений всегда пригодится.

**С.КАРАСЬ**  
Фото автора.



## ПОЗДРАВЛЯЕМ С ПОБЕДОЙ!

## «ХРУСТАЛЬЩИК» ПРОДОЛЖАЕТ БОРЬБУ ЗА МЕСТО В ДЕСЯТКЕ



В Вязниках прошел финал первенства Владимирской области по мини-футболу среди команд 2000-2001, 2002-2003, 2004-2005 гг.

Комитет по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации МО г. Гусь-Хрустальный поздравляет команды: «Грань-1», за 1-е место, «Грань-2», - 2-е место в возрастной группе 2002-2003 гг. Тренер команды Вячеслав Голенев. Команду «Грань» за 1-е место в возрастной группе 2000-2001 гг. Тренер команды Олег Щербаков.

И. ТРОШКОВ.

## ВОЛЬНАЯ БОРЬБА

В первенстве Центрального федерального округа по вольной борьбе среди девочек впервые приняли участие и спортсменки из г. Гусь-Хрустального.

Успех сопутствовал Александре Нугаевой, занявшей 1-е место в весовой категории 40 кг и Дарье Сметанской, ставшей 3-й в весовой категории 43 кг. Обе из школы № 10. А. Нугаева получила право участвовать в первенстве России по вольной борьбе.

Воспитанницы тренируются на базе школы № 10 под руководством мастера спорта по борьбе, тренера Федерации спортивной борьбы г. Гусь-Хрустального Елены Рустемовны Коршуновой.

Пресс-центр Федерации спортивной борьбы г. Гусь-Хрустальный.

## ВЫСТИПУЛИ УСПЕШНО

В г. Сасово Рязанской области прошло первенство России среди юношеских команд по вольной борьбе.

Сборная команда Владимирской области представлена в этих соревнованиях спортсменами Гусь-Хрустального района: Анна Пызырева, Татьяна Пустобаева, Ян Лакомков, Юлия Янушкевич и совсем юные уральские спортсменки Ярослава Колзова и Ульяна Конинева. В командном членстве сборной Владимирской области заняла 7 место из 17 участвовавших сборных команд субъектов РФ.

В спортивной группе Анна Пызырева стала четвертой и выполнила норматив мастера спорта РФ. Тренером спортсменки К. Викторов (пожалуй скажи) и Ю. Филиппов (стремглав).

Норматив кандидата в мастера спорта выполнили воспитанники уральской школы плавания Татьяна Пустобаева (254 очка) и Юлия Янушкевич (272 очка). Ярослава Колзова (236 очков) выполнила норматив 1-го разряда. Ульяна Конинева плавала 302 очка, выполнив норматив 2 разряда. Тренерует ребят мастер спорта международного класса С.Ю. Никифоров.

Отдел по физической культуре и спорту.

## «ХАРЛАМОВЕЦ» ВЫИГРАЛ ПЕРВЕНСТВО ГОРОДА

Подведены итоги первенства города по хоккею с шайбой. Победителям соревнования статуэтка «Харламовец», на втором месте «Чемпион», «бронзу» завоевала представляющая посёлок Гусевский команда «Энергия». Также завершилось областное первенство среди юношей, в котором гусевской «Харламовец» занял 4 место. После паузы, длившейся несколько лет, гусевцы участвовали в областных хоккейных соревнованиях среди всех возрастов, включая команду ветеранов.

В. КУЗЬМИЧЕВ.

## СПОРТСМЕНЫ СК «БАРИНОВА РОЩА» ЗАКРЫЛИ ЛЫЖНЫЙ СЕЗОН

На улице уже давно плюсовая температура, ветро- и снега нет, лед и грязь. Но вязники, вопреки здравому смыслу, 21 марта состоялись.

В прошлом году стреляли по воздушным шарикам, а уж в этом году, во многом благодаря усилиям Алексея Шалагина, стрельба велась по профессиональным мишениям. Формат мероприятия был таков: командная эста-

вия, в команде 2 или 3 человека, 2km лыжи, стрельба, из положения стоя, штрафные круги(10-100 метров круг), передача эстафеты, после этого второго круга.

В ожесточенной борьбе победу одержала команда «Фотограф и друг» (Александр Толмачев и Иван Филатов), второй неожиданно, но праву стала команда «2/3 европейцев» (Александр Буистов, Дмитрий

хатый. Оба мимо. 9:23 в пользу

гостей после первой четверти.

Во второй четверти игры «Хрустальщик» выстроил линию фолов, после чего за каждого нарушения их наказывали штрафными бросками, которые струничики успешно реализовывали. Гусевцы не-плохо боролись под колпаком, но вот с реализацией моментов у них было хуже. Колосов забил и летний форвард Даниил Ширяев, карапузыший длинной переборкой под колпаком. Но к большому перерыву счет был 25:47 не в пользу хозяев-паркета. Третью четверть, ко-

торая в баскетболе называется оправданием, гусевцы выиграли 15:12, но в итоговом счете 80:59.

В играх команда «Струнино» победила со счетом 80:59.

На данный момент «Хрустальщик», с 11 баллами занимает 11 место в чемпионате (3 победы, 5 поражений), но наши баскетболисты еще могут подняться в таблицу, даже если им удастся одержать две встречи переносы «Ветеран» (игра пройдет 5 апреля) и «Авангард» (19 апреля) и надеяться на наложенные конкуренции.

Областной баскетбол в последние годы в этом сезоне показывает Гусевский Хрустальщик 4, вторая, ся в КДЮСШ им. А. В. Паушкина, пройдут игры предпоследнего тура женского чемпионата.

Гусевской «Хрустальщик», который уже не сможет по итогам чемпионата подняться выше 15 места, может попробовать выманить в распределение медалей в спорте с владимирским «Буревестником». В еще одной игре сойдется Александро-Мариинский «Рекорд» и «Ополя» из Юрьев-Польского. А в 8 туре, в Струнино гусевчанки уступили «Родни» со счетом 30:115.

С. КАРАСЬ.  
Фото автора.



## ЧЕМПИОНАТ ПО МИНИ-ФУТБОЛУ

Состоились очередные календарные матчи по мини-футболу 2015 года. Сезон Кубка района по мини-футболу 2015 года.

Следующие матчи пройдут в следующие результаты:

«Спартак» (Мелиновский) - «Родники»

(Ульяновск) - 7:0

ВФК «Вековая» - «Рассвет» (Григорьево) - 7:4

КСК Тума - «Эверест» (Мелиновский) - 2:0

«Родники» (Ульяново) - МФК «Кулупово» - 2:4

ГКС «Городок» - ВФК (Вековая) - 4:1

МФК «Кулупово» - «Спартак» (Кулупово) - 2:5

Внимание! В субботу, 28 марта, сыграют команды группы

«Д» и «А», а в воскресенье, 29 марта, свои игры завершат команды группы «Е».

Начало игр в 10 часов.

ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА РОЗЫГРЫША КУБКА РАЙОНА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ 2015 ГОДА (положение команд на 23.03.2015 г.)

Группа «Д»

Команда И В Н П Р/М О М

«Спартак»	5	5	-	36:13	+23	15	1
-----------	---	---	---	-------	-----	----	---

«Эверест»	4	3	-	15:9	+6	9	2
-----------	---	---	---	------	----	---	---

«Городок»	4	3	-	12:5	+7	9	3
-----------	---	---	---	------	----	---	---

МФК «Мелиновский»	4	2	-	12:12	+3	6	4
-------------------	---	---	---	-------	----	---	---

«Кулупово»	4	1	-	6:17	-11	3	5
------------	---	---	---	------	-----	---	---

«Чистые»	5	1	-	4	8:37	9	6
----------	---	---	---	---	------	---	---

«Спартак»	4	1	-	7:22	-15	1	7
-----------	---	---	---	------	-----	---	---

Группа «Е»

Команда И В Н П Р/М О М

«Спартак»	4	3	-	23:6	+14	10	1
-----------	---	---	---	------	-----	----	---

«Эверест»	4	3	-	22:3	+19	9	2
-----------	---	---	---	------	-----	---	---

ПС	5	3	-	18:12	+6	9	3
----	---	---	---	-------	----	---	---

«Рассвет»	4	2	1	16:16	-6	7	4
-----------	---	---	---	-------	----	---	---

МФК «Кулупово»	4	1	2	8:12	+4	4	5
----------------	---	---	---	------	----	---	---

ВФК	4	1	2	9:20	-11	4	6
-----	---	---	---	------	-----	---	---

«Родники»	5	-	-	4:28	-24	0	7
-----------	---	---	---	------	-----	---	---

Примечание: за победу - 3 очка, за ничью - 1 очко, за поражение - 0 очков

А. КАТАЕВ, председатель Федерации футбола района.

А. КАТА

# ФИЗКУЛЬТ-УРА!

## СОСТЯЗАЛИСЬ ВОЛЕЙБОЛИСТКИ

На днях в ФОК «Символ» г. Курлов прошёл чемпионат Гусь-Хрустального района по волейболу среди женских команд. Команда КФК «Участников» стала бронзовым призёром.

На предварительном этапе в группе «А» играли команды: «Наш город», Курлов, «Краснохоровец», «Администрация». В группе «Б» за путевки в полуфинал сражались команды «Вымпел» (Урицкий), ВК (Курлов), «Легион». В полуфинале выходили по две лучшие команды.

В первом полуфинальном матче команда «Администрации» со счетом 2:0 одержала победу над «Вымпелом». Во втором полуфинальном матче встретились две Курловские команды: «Молодые спортсмены» команды «Наш город Курлов» без особого труда переиграли своих более опытных земляков со счетом 2:0.

В финальном матче встретились команды «Администрации» и «Наш город Курлов». Увер-



## ОПРЕДЕЛЕНЫ ЛУЧШИЕ ИГРОКИ

В спортивном комплексе «Символ» г. Курлов состоялся областной турнир по мини-футболу среди команд общеобразовательных школ группы «А». В соревнованиях приняли участие 10 команд, в состав которых входят команды из Ярославской области, г. Рыбинска, г. Романов, г. Переславль-Залесский, г. Кострома, г. Кинешма, г. Шумерлы, г. Краснохоровец, г. Курлов, г. Урицк, г. Суздаль, г. Мышкин.

Первое место заняла команда Великоустюгской СШ, на втором месте команда Урицкой СШ и третье место заняли футбольисты Золотковской СШ. По итогам турнира были определены лучшие игроки. Ими были признаны:



Александр Демитров (Великоустюгская СШ),  
Максим Цепов (Урицкая СШ),  
Евгений Гладев (Золотковская СШ)

**А. КАТАЕВ, главный судья соревнований.**

## ЧЕМПИОНАТ ГОРОДА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ

21-22 марта прошли заключительные игры чемпионата города по мини-футболу.

В первой лиге прошедшие выходные перенесли все «с ног на голову»: в окончательной расстановке сил в турнирной таблице: Команда «Атланта», которая в первом матче, проиграла в очной встрече «Гусь Химик» 5:4 и стала бронзовым призером чемпионата города. В последней игре выходных команда «Мучачо» могла забрать у «Атланты» третье место, но уступила «Импульсу» 5:6 и осталась на 4 строчке в турнирной таблице.

Во второй лиге также решалась судьба 3 места. Встреча соперников «ХКТ» - «Водоканал» закончилась со счетом 2:2, и команда «ХКТ» этого оказалось достаточно, чтобы стать бронзовыми призёрами во второй лиге.

В третьей лиге «Баутекс» уступил «Орбите» 4:5, что позволило победителям подняться с последнего места в таблице:

### Итоги ЧЕМПИОНАТА ГОРОДА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ:

1 место - «Грань»  
2 место - «Импульс»  
3 место - «Атланта»

Лучший вратарь - Д. Горбов  
(«Гусь Химик»)

Лучший защитник - В. Клычков  
(«Грань»)

Лучший нападающий - К. Калмыков  
(«Импульс»)

Лучший бомбардир - А. Алексеев  
(«Горалектроэнерги»)

3 место - «ХКТ»  
Лучший вратарь - Е. Харитонов  
(«ХКТ»)

Лучший защитник - А. Клычков  
(«Труд»)

Лучший нападающий - Н. Никитич («Триумф»)  
Лучший бомбардир - А. Тренкунов («Мальчики»)

Лучший вратарь - О. Пустовойт («Горгаз»)

Лучший защитник - А. Веселовский («Обелиск»)

Лучший нападающий - В. Провориков («Пашук»)

Лучший бомбардир - А. Тренкунов («Мальчики»)

Лучший игрок - Д. Киселев  
(«Баутекс»)

2 лига:

1 место - «Горалектроэнерги»  
2 место - «Груд»

## Вести из дюос

### НАШИ ЗВЕЗДОЧКИ

В ДЮСШ прошло открытое первенство среди учащихся 2004-2005 годов рождения по легкотяжелому троеборью, в котором приняли участие 12 юных спортсменов из Ярославской области. Они соревновались в беге на 50 и 300 м., прыжке в длину и заряде. По сумме баллов места с 1-го по 6-е распределились следующим образом: В.Макова (147 баллов); К.Першикова (142 балла); В.Филиппова (137 баллов); А.Баранова (132 балла); у А.Гусевой и И.Агаповой (по 124 балла).

У девочек в шестерке лучших вошли О.Токарев (180 баллов), Э.Суздальская (166 баллов); А.Корнеев (162 балла); И.Горин (160 баллов); А.Абрамова (155 баллов); Д.Симаков (148 баллов).

Ребята были награждены медалями, грамотами и сладкими подарками.

## СОРЕВНОВАНИЯ ПО ПРЫЖКАМ

В Иваново проходили III открытые региональные соревнования по прыжкам в длину.

В соревнованиях приняли участие спортсмены четырех возрастных групп: 1997 года рождения и старше, 1998-1999, 2000-2001, 2002-2003 годов рождения. Всего 96 легкоатлетов.

Возрастные группы: Юниоры, Юниорки, Юноши, Юношеские.

Соревнования проводились неградиционно. В младшем возрасте 2002-2003 годов рождения, в трех группах прыжков с места отталкивания и две попытки с доской. Брали по одной лучшей попытке, складывались и полученные суммы были итоговой, по которой выявлялись лучшие результаты. В остальных возрастах давалось по три попытки с места отталкивания и по три с доской.

Вспомогатели ДЮСШ показали высокие результаты.  
**И.КАРПОВА, МБОУ ДОД «ДЮСШ».**



## УВЕРЕННАЯ ИГРА

В спортивном комплексе «Атлант» прошел IV тур чемпионата города по дзюдо. Как и склонность, развернулась упорнейшая борьба. Преимущество одной пары над другой исчислялось одной партией - 1:2 или 2:1! Только четыре встречи закончились со счетом 2:0 или 0:2. Без поражений IV тур закончил ни одной из пар не удалось.

Очень уверено выступили Ю.Цыганов и В.Козлов, занявшие первое место - 9 очков. На втором месте П.Румянцев и Ю.Романов, набравшие 9 очков. На третьем - Е.Ястребов и С.Степанов, набравшие 8 очков.

После проведенных четырех туров три пары: Ю.Цыганов и В.Козлов, Е.Ястребов и С.Степанов, П.Румянцев и Ю.Романов - набрали 28 очков! 4-я пара - И.Виноградов и Б.Котов набрали 27 очков.

В каждом последующем туре, а их будет двадцать, каждая из вышеупомянутых пар может стать лидером чемпионата города, надолго ли?

Следующий тур пройдет в апреле.

**Оргкомитет.**

## «БЕЛАЯ ЛАДЬЯ»



В шахматном клубе стадиона «Центральный» прошло первенство города по шахматам среди общеобразовательных школ города «Белая ладья», посвященное 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

Возраст участников 2001 г.р. и моложе. Состав команды 4 человека (3 мальчика + 1 девочка).

По итогам трехдневных соревнований победила команда школы №2, вторыми были учащиеся школы №5 и бронзовыми призерами стали шахматисты школы №1.

**К.ФРОЛКИН, заместитель председателя городского спортивного комитета.**





Следующий номер газеты выйдет в четверг, 2 апреля

www.vesti33.pro №20

27 марта 2015 г.

**ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ**  
ПРОДАЮ

Охотничьи ружье ИЖ-54  
калибр 12, штучное. Тел. 8-902-60-36.

Гаряч 24 кв. м по ул. Окружной, цена договорная. Тел. 8-904-651-65-05.

Инвалидная коляска -  
3000 руб., б/у. Тел. 8-915-762-97-04.

Детские коньки для мальчиков, размер 35, недорого. Тел. 8-910-099-55-30.

Автомобиль ГАЗ-3102 «Волга», 1998 г.в., черный, дв. 406, сигнализация, ГУР, бортовой компьютер, эл. подъёмники, новая всесезонная резина. Цена 50 тыс. руб., торг уместен. Тел. 8-920-921-89-00, Сергей.

Новый инкубатор вмещает 150 яиц, автоматический, с вентилятором, дисплеем, датчиками температуры и влажности. Реверсивное питание. Тел. 8-920-921-97-74.

## РАЗНОЕ

**ОТДЕЛКА:**  
обои, плитка, гипсокартон,  
маятник и т.д.  
Тел. 8-904-591-68-09.

**СПУТНИКОВОЕ ТВ**  
«Триколор», «Телекарта»

Продажа, установка, гарантия.  
Тел. 8-920-621-51-29

**ДЕНЬГИ БЫСТРО.**  
ПОМОЩЬ.  
Тел. 8-903-400-93-15.  
ИП Гребеникова Н.А.

**РУССКИЕ ОПЫТНЫЕ ПЛОТНИКИ:**  
крыши, металлоконструкции,  
конструкции из бруса и т.д.  
Выезд по городу и району.  
Тел. 8-920-626-80-92,  
8-930-839-23-80. Реклама

**ОЧЕНЬ БОЛЬШОЙ ВЫБОР ШЕНКОНКИ И ВЗРОСЛЫХ СТЕРИЛИЗОВАННЫХ ЖИВОТНЫХ.**  
Тел. 8-920-914-47-95, 33-5-33.

Медицинский центр  
**«КЛЕОПАТРА»**

3-55-40, 8-904-658-36-38

- |                    |                       |
|--------------------|-----------------------|
| ✓ КАРДИОЛОГ        | ✓ ЛОР                 |
| ✓ НЕФРОЛОГ         | ✓ ЭНДОСКОПИСТ         |
| ✓ ДОКТОР РЕЗИТЕРОЛ | ✓ АНДРОКИНОЛОГ        |
| ✓ МАММОЛОГ         | ✓ ДЕРМАТОЛОГ          |
| ✓ ТРАВМАТОЛОГ      | ✓ ГИНЕКОЛОГ           |
| ✓ ОРТОПЕД          | ✓ ВРАЧ УЛЬТРАЗВУКОВОЙ |
| ✓ ТЕРАПЕВТ         | ДИАГНОСТИКИ           |
| ✓ ХИРУРГ           | ✓ ПУЛЬМАНОЛОГ         |
| ✓ ОФТАЛЬМОЛОГ      | ✓ ЛАВОРАТОРИЯ         |

Стоматолог, педиатр, детский невролог  
**«КЛЕОПАТРА»**

3-02-01, 8-900-586-18-61

Адрес: ул. Каховского, 5 (ж.к. «Титаник»)  
имеются противопоказания, при обращении консультации специалистов

**Гусев** ООО «Гусевский арматурный завод

завод

приглашает на работу

✓ ОПЕРАТОРА СТАНКОВ С ПРОГРАММНЫМ УПРАВЛЕНИЕМ

(образование не ниже среднего профессионального, желательно автоматизация технологических процессов и производства)

✓ МАСТЕРА СМЕНЫ

✓ КОНСТРУКТОРА И ТЕХНОЛОГА

(открыты работы на производстве не менее 1 года, образование высшее профессиональное)

✓ РАБОЧИХ ПО УХОДУ И ОЗЕЛЕНЕНИЮ ТЕРРИТОРИИ

Тел. 3-77-00,  
(84995) 53-00-33, доб. 444

**ПАРИКМАХЕРСКАЯ «МИЛЕДИ»**

**ПЕНСИОНЕРАМ-СОЦИАЛЬНЫЕ СКИДКИ!**

с 8.00 до 19.00

вс - с 8.00 до 16.00

Гусь-Хрустальный, т.2-12-56  
ул. Ст. Большевиков, 5  
(рядом с проходной хрустального завода)

Главный редактор  
и В.П.Рогозин  
Ответственный  
редактор  
В.И.Лубков  
Корректор  
и художник  
Компьютерист  
О.В.Сончук  
М.Гаддин

Требуются

УБОРЩИКИ

для работы

в г. Москва

Симонов График.

3/п

от 22 000 р.

Предоставление

общежития

Работа

персонала

Работа

на дому

Работа

на дому